С НОВОГО ГОДА ВОЗМОЖНА ЕДИНАЯ ПРОЦЕДУРА УЧЕТА И РЕГИСТРАЦИИ ПРАВ
С 1 января 2017 года сведения, содержавшиеся в государственном кадастре недвижимости и Едином государственном реестре прав, вошли в состав Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН).

Главное преимущество для граждан – это возможность единой процедуры учета и регистрации прав, что значительно экономит время и делает операции с недвижимостью более удобными.

Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) - это достоверный источник информации об объектах недвижимости на территории Российской Федерации. Кадастровый учет, возникновение и переход права на объекты недвижимости подтверждаются выпиской из ЕГРН.
Сведения, содержащиеся в ЕГРН, предоставляются по запросам любых лиц в форме электронного документа или в форме документа на бумажном носителе, в виде копии документа, на основании которого сведения внесены в ЕГРН, выписки из ЕГРН или ином виде, определенном Минэкономразвития России.

Срок предоставления сведений составляет не более трех рабочих дней.
Сведения предоставляются за плату. Так, плата за предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН, составляет: в виде бумажного документа от 300 руб. для физических лиц и от 950 руб. для юридических лиц; в электронном виде от 150 руб. для физических лиц и от 400 руб. для юридических лиц. При этом выписка из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости предоставляется бесплатно по запросам любых лиц.

Заявители (физические, юридические лица) могут подать запрос на предоставление сведений, содержащихся в ЕГРН при личном обращении в офисы Кадастровой палаты, в офисы Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных государственных услуг. Также подать запрос можно дистанционно с помощью почтового отправления в центральный аппарат Кадастровой палаты (г. Майкоп, ул. Юннатов, 9Д), а также имеется возможность получение госуслуг в электронном виде через портал Росреестра (www.rosreestr.ru).
С уважением,

филиал ФГБУ «ФКП Росреестра»

по Республике Адыгея
