О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации.
2 июня 2016 года Президентом Российской Федерацией был подписан 172-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Федеральным законом внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации. Одним из таких актов является Федеральный закон от 29.07.1998 №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации» (далее – Закон об оценке).

Согласно 172-ФЗ внесены изменения, касающиеся подготовки экспертизы отчета. Согласно ст.17.1 Закона об оценке экспертиза отчета проводится на добровольной основе на основании договора между заказчиком экспертизы и саморегулируемой организацией оценщиков. Экспертиза отчета не является контролем, осуществляемым в соответствии со ст.24.3 настоящего Федерального закона.

Ст.24.18 предусмотрен необходимый перечень документов при подаче заявления в суд или комиссию по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Республике Адыгея (далее – Комиссия).
В связи с изменениями Закона об оценке предоставление экспертизы отчета в суд или комиссию не является обязательным требованием.

Настоящий Федеральный закон вступает в силу с момента его опубликования (06.06.2016).
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