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Повестка дня: Анализ основных мероприятий муниципальной целевой программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Дондуковском сельском поселении Гиагинского района на 2015-2017 годы
Присутствовали: Заместитель главы МО «Дондуковское сельское поселение» Соболев С.П., главный специалист финансово-экономического отдела Марченко В.М., ведущий специалист – юрист Котова Ю.А., специалист по работе с населением Котова Т.В., специалист по имуществу и муниципальным заказам Кокарева Т.Г., индивидуальные предприниматели ст. Дондуковской и жители ст. Дондуковской.
Выступили:  Заместитель главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Соболев С.П. 
       Докладчиком были рассмотрены полномочия органа местного самоуправления по вопросам развития малого и среднего предпринимательства в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в российской Федерации», а также мероприятия, запланированные в муниципальной целевой программе «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Дондуковском сельском поселении» на 2015-2017 годы», рассмотрен общий объем финансирования программы из средств бюджета Дондуковского сельского поселения по всему сроку исполнения Программы и по каждому этапу исполнения отдельно.
Специалист по работе с населением администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Котова Т.В. 
        Докладчик было пояснено, что в соответствии с Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации» администрацией утвержден порядок создания и деятельности координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства в МО «Дондуковское сельское поселение, а также создан координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства. Разъяснены основные цели создания координационного органа.
Докладчики схода:

Заместитель главы администрации
МО «Дондуковское сельское поселение»                                                С.П. Соболев

Специалист по работе с населением


                         Т.В. Котова
