Как сэкономить электроэнергию
Об этих советах нужно помнить каждый день. Они не сложны и не требуют много времени для их выполнения, но если не забывать, им следовать, то можно значительно сократить потребление электроэнергии в Вашем доме  и уменьшить затраты на ее оплату, самый простой и эффективный способ экономии электроэнергии.

-не забывать всегда выключать за собой свет, там где он не нужен: уходя из дома не оставляйте бесполезно работающими электроприборы и освещение, не допускайте длительного освещения пустых помещений, а убывая на долгое время, рекомендуем обесточить все электроприборы. Эта мера не только гарантирует вам, что какай-нибудь прибор будет бесполезно расходовать электроэнергию, но и обеспечит пожарную безопасность в доме в ваше отсутствие.   

-посмотрите, где в вашем доме можно заменить простую лампу накаливания на компактную люминесцентную лампу (ККЛ). Как сэкономить электроэнергию? Помните, лампу нужно подобрать так, чтобы она подходила к светильнику: имела такой же цоколь, что и лампа накаливания, вмещалась в светильник по своему размеру. Наиболее эффективная замена лампы накаливания на энергосберегающие компактные люминесцентные лампы в тех местах, где свет горит постоянно, а включается/выключается редко. Замена ламп накаливания на современные энергосберегающие лампы в среднем можно снизить потребление электроэнергии в 2 раза. Затраты обычно окупаются менее чем за год.

Экономьте электроэнергию и свой семейный бюджет!
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