ОБЪЯВЛЕНИЕ
         Администрация МО «Дондуковское сельское поселение» информирует граждан поселения, что на территории Республики Адыгея участились случаи совершения дорожно-транспортных происшествий с участием крупнорогатого скота, в связи с его бесконтрольным выгулом, в результате которых автомобили получили механические повреждения, пострадали люди и погибли животные. В большинстве случаев столкновения происходят в темное время суток, ведь именно тогда ухудшается видимость дороги, однако основной причиной подобных дорожно-транспортных происшествий становится бесконтрольный выпас домашнего скота.      
       В связи с этим администрация МО «Дондуковское сельское поселение» просит всех собственников крупнорогатого скота не допускать бесконтрольного выпаса и выгула животных, а так же сообщаем, что за данное нарушение предусмотрена ответственность по ч. 1 ст. 35 Закона Республики Адыгея от 19.04.2004г. №215 «Об административных правонарушениях», а именно бесконтрольное содержание скота, в части создания помех в движении транспортных средств или аварийной ситуации на участке дорожного движения влечет наложение на граждан наказание в виде штрафа.

      Администрация МО «Дондуковское сельское поселение» также информирует, что за вышеуказанное административное правонарушение увеличился размер штрафов в связи с принятием Закона Республики Адыгея  от 24 ноября 2015г. № 470 «О внесении изменений в Закон Республики Адыгея «Об административных правонарушениях», в связи с чем, влечет наложение административного штрафа  на граждан в размере от пятисот до двух тысяч рублей, на должностных лиц – от двух тысяч до пяти тысяч рублей, на юридических лиц – от пяти тысяч до двадцати пяти тысяч рублей.
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