ПРОТОКОЛ № 2
занятий по противодействию коррупции в администрации МО «Дондуковское сельское поселение»
« 22 »  июня 2015  года                                                                                        ст. Дондуковская                                                                                                                 
Повестка дня на тему:
1. Прием на работу бывшего муниципального служащего: соблюдаем антикоррупционное законодательство.
На занятиях присутствовали:

Глава МО «Дондуковское сельское поселение»                                    А.А. Фель
Заместитель главы администрации            

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                С.П. Соболев
Руководитель общего отдела 

Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                Э.Э. Шувалова

Главный специалист финансово-экономического

Отдела администрации МО «Дондуковское с/п»                                   В.М. Марченко

Ведущий специалист по обеспечению правовой 

деятельности – юрист администрации

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  Ю.А. Котова

Ведущий специалист по земельным вопросам

Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  А.А. Рысева

Специалист по учету муниципального имущества 

и муниципальным услугам администрации

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  Т.Г. Кокарева

Специалист по исполнению 

документов администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                 Г.И. Руненко
Специалист по работе с населением 
администрации МО «Дондуковское с/п»                                                 Т.В. Котова

Специалист по бухгалтерскому учету

администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  С.В. Белоусова
Специалист по делам с молодежью 
администрации МО «Дондуковское с/п»                                                   В.Н. Колесников
      Занятия провели руководитель общего отдела Шувалова Э.Э. и ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист Котова Ю.А. администрации МО «Дондуковское сельское поселение».
Повестку заседания докладывал ведущий специалист – юрист:
             Целью сегоднешнего занятия является разъяснение  сотрудникам  администрации МО «Дондуковское сельское поселение» установленных Федаральным законом от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» ограничений по трудоустройству для бывших государственных (муниципальных) служащих (далее-бывший служащий), а также обязанности работодателя при заключении трудового или гражданско-правового договора сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) по последнему месту службы бывшего служащего.

          При приеме на работу бывшего служащего на работодателя возлагаются дополнительные обязанности сообщить по последнему месту службы бывшего служащего о заключении трудового договора (ст. 64.1 Трудового кодекса РФ). Такая обязанность у работодателя возникает не всегда, а только при наличии двух условий: со дня увольнения работника с муниципальной службы не прошло двух лет, и работник замещал должности муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации. Указом Президента РФ от 18.05.2009г. № 557 рекомендовано утвердить данные перечни на региональных и муниципальных уровнях власти и управления. На территории муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» данный перечень утвержден Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 25 от 12.05.2014г. «О противодействии коррупции на муниципальной службе администрации Дондуковского сельского поселения».
         Аналогичная обязанность работодателя прописана и в ч. 4 ст. 12 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». В соответствии с этой нормой при заключении с бывшим служащим трудового или гражданско-правового договора на протяжении двух лет после его увольнения с муниципальной службы работодатель обязан сообщать в 10-дневный срок об этом представителю нанимателя (работодателю) муниципального служащего по последнему месту его службы в порядке, устанавливаемом нормативными правовыми актами Российской Федерации.

         На сегодняшний день Постановлением Правительства РФ от 21.01.2015г. № 29 утверждены Правила сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми  актами Российской Федерации. 
       Вышеуказанными Правилами устанавливается порядок сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение в организации в течение месяца работ (оказание организации услуг) стоимостью более 100 тыс. рублей с гражданином, замещавшим должности государстенной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами РФ, представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы, а также какие сведения должны содержаться в сообщении, которое направляется работодателем представителю нанимателя гражданина по последнему месту его службы.
   Если работодатель не сообщит нанимателю по последнему месту службы о факте заключения трудового договора с бывшим муниципальным служащим, такой факт будет расценен как административное правонарушение, предусотренное  ст. 19.29 КоАП РФ.

Статьей  19.29 КоАП РФ установлено, что привлечение работодателем либо заказчиком работ (услуг) к трудовой деятельности на условиях трудового договора либо к выполнению работ или оказанию услуг на условиях гражданско-правового договора государственного или муниципального служащего, замещающего должность, включенную в перечень, установленный нормативными правовыми актами, либо бывшего государственного или муниципального служащего, замещавшего такую должность, с нарушением требований, предусмотренных Федеральным законом от 25 декабря 2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», - 

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц от 20 000 руб. до 50 000 руб., для юридических лиц – от 100 000 руб. до 500 000 руб.
Для работодателя возможны и другие неприятные последствия, например, вызов в прокуратуру.

Руководитель общего отдела
Администрации МО «Дондуковское сельское поселение»                                 Э.Э. Шувалова

Ведущий специалист по правовому обеспечению

деятельности – юрист администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                              Ю.А. Котова
