ПРОТОКОЛ № 5
занятий по противодействию коррупции в администрации МО «Дондуковское сельское поселение»
« 01 »  декабря 2015  года                                                                                        ст. Дондуковская                                                                                                                 
Повестка дня на тему: Конфликт интересов на муниципальной службе. Порядок предотвращения и урегулирования конфликта интересов на муниципальной службе.
На занятиях присутствовали:

Глава МО «Дондуковское сельское поселение»                                    А.А. Фель
Заместитель главы администрации            

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                С.П. Соболев
Руководитель общего отдела 

Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                Э.Э. Шувалова

Главный специалист финансово-экономического

Отдела администрации МО «Дондуковское с/п»                                   В.М. Марченко

Ведущий специалист по обеспечению правовой 

деятельности – юрист администрации

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  Ю.А. Котова

Ведущий специалист по земельным вопросам

Администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  А.А. Рысева

Специалист по учету муниципального имущества 

и муниципальным услугам администрации

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                  Т.Г. Кокарева

Специалист по исполнению 

документов администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                 Г.И. Руненко
Специалист по работе с населением 
администрации МО «Дондуковское с/п»                                                 Т.В. Котова

Специалист по бухгалтерскому учету

администрации МО «Дондуковское с/п»                                                  С.В. Белоусова
Специалист по делам с молодежью 
администрации МО «Дондуковское с/п»                                                   В.Н. Колесников
      Занятия провели руководитель общего отдела Шувалова Э.Э. и ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист Котова Ю.А. администрации МО «Дондуковское сельское поселение».
Повестку заседания докладывал ведущий специалист – юрист:
       Целью вышеуказанной повестки является соблюдение муниципальными служащими законодательства в сфере противодействия коррупции и недопущение конфликта интересов в администрации МО «Дондуковское сельское поселение».

Если говорить обобщенно, то под конфликтом интересов понимает такую материальную заинтересованность муниципального служащего, которая вступает в противоречие с публичными интересами и способна причинить им вред.

Таким образом, понятию "конфликт интересов" присущи следующие признаки:

1) у муниципального служащего имеется личная заинтересованность в виде материальной выгоды;

2) личная заинтересованность вступает в противоречие с публичными интересами и влияет (может повлиять) на объективное исполнение им должностных обязанностей, в том числе вступает в противоречие с законными интересами гражданина и общества;

3) личная заинтересованность муниципального служащего может привести к причинению вреда интересам гражданина и общества.

Понятие конфликта интересов корреспондирует положениям, изложенным в ст. 10 ФЗ "О противодействии коррупции", где дается схожее определение конфликта интересов и личной заинтересованности.

"Возникновение конфликта интересов -...обусловлено прежде всего ненадлежащей реализацией конституционных принципов защиты и охраны прав и свобод человека и гражданина, нарушением принципов гражданской и муниципальной службы, отклоняющимися от нормы действиями и поведением государственного и муниципального служащего, последствиями которых выступают необъективное исполнение такими служащими должностных (служебных) обязанностей, противоречие между личной заинтересованностью и законными интересами граждан, организаций, общества, государства, причинение вреда этим законным интересам"
Под личной заинтересованностью понимается возможность получения доходов в виде денег, иного имущества, в том числе имущественных прав, услуг имущественного характера, результатов выполненных работ или каких-либо выгод (преимуществ) лицом, и (или) состоящими с ним в близком родстве или свойстве лицами (родителями, супругами, детьми, братьями, сестрами, а также братьями, сестрами, родителями, детьми супругов и супругами детей), гражданами или организациями, с которыми лицо, и (или) лица, состоящие с ним в близком родстве или свойстве, связаны имущественными, корпоративными или иными близкими отношениями.
       В статье 11 Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  закреплен порядок предотвращения и урегулирования конфликтов интересов, согласно которому муниципальные служащие обязаны принимать меры по недопущению любой возможности возникновения конфликта интересов и уведомлять в порядке, определенном представителем нанимателя (работодателя) о возникшем конфликте интересов или о возможности его возникновения, как только ему станет об этом известно. При этом представитель (нанимателя), если ему стало известно о возникновении у муниципального служащего личной заинтересованности, которая приводит или может привести к конфликту интересов, обязан принять меры по предотвращению или урегулированию конфликта интересов.

        Предотвращение или урегулирование конфликта интересов может состоять в изменении должностного или служебного положения лица,  являющегося стороной конфликта интересов, вплоть до его отстранения от исполнения должностных (служебных) обязанностей в установленном порядке и (или) в отказе его от выгоды, явившейся причиной возникновения конфликта интересов.

         Непринятие лицом, являющимся стороной конфликта интересов, мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов является правонарушением, влекущим увольнение указанного лица в соответствии с законодательством Российской Федерации.

В соответствии с Федеральным законом № 273-ФЗ от 25.12.2008г. «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 02.03.2007г. «О муниципальной службе в Российской Федерации»» в администрации МО «Дондуковское сельское поселение» утверждена комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и урегулированию конфликта интересов.
Руководитель общего отдела
Администрации МО «Дондуковское сельское поселение»                                 Э.Э. Шувалова

Ведущий специалист по правовому обеспечению

деятельности – юрист администрации 

МО «Дондуковское сельское поселение»                                                              Ю.А. Котова
