ПРОТОКОЛ № 2
занятий по противодействию коррупции в администрации муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение»
« 20 »  мая 2022  года                                                                                        ст. Дондуковская                                                                                                                 
Повестка дня на тему:
1. Дача и получение взятки. Ответственность за дачу и получение взятки. Обязанность муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
На занятиях присутствовали:
Глава  «Дондуковское сельское поселение»                                    Н.Н. Бровин
Заместитель главы администрации            
 «Дондуковское сельское поселение»                                                В.А. Власенко
Руководитель общего отдела
Администрации  «Дондуковское с/п»                                                Ю.А. Котова
Руководитель финансово-экономического
отдела администрации  «Дондуковское с/п»                                   А.В. Бойко
Ведущий специалист по обеспечению правовой
деятельности – юрист администрации
 «Дондуковское сельское поселение»                                               А.М. Кондрашова
Главный специалист по земельным вопросам
Администрации  «Дондуковское с/п»                                                  Т.Г. Кокарева
Специалист по исполнению
документов администрации
 «Дондуковское сельское поселение»                                                 К.В.Фирсова
Ведущий специалист по муниципальным
закупкам администрации  «Дондуковское с/п»                              А.А Плохинова
Занятия провели руководитель общего отдела Котова Ю.А. и ведущий специалист по правовому обеспечению деятельности – юрист Кондрашова А.М администрации муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение».

       Повестку заседания докладывал ведущий специалист по правовому обеспечению                           деятельности – юрист:
        Целью занятия является доведение до сотрудников  администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» положений законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дача взятки, посредничество во взяточничестве в виде штрафов, обязанность муниципальных служащих уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
           На заседании были рассмотрены основные понятия, что такое коррупция, противодействие коррупции, взятка, дача взятки, коммерческий подкуп.
НЕОБХОДИМО ПОМНИТЬ, ЧТО:

В обращении с физическими и юридическими лицами необходимо избирать такое поведение, которое не должно восприниматься окружающими как обещание или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки.

В ст. 9 Федерального закона от 25.12.2008. № 273 – ФЗ «О противодействии коррупции» закреплена обязанность муниципального служащего уведомлять представителя работодателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений. Невыполнение служащим этой обязанности является правонарушением, влекущим его увольнению со службы либо привлечение к иным видам ответственности в соответствии с действующим законодательством.

Уведомление о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, за исключением случаев, когда по данным фактам проведена или проводится проверка, является должностной обязанностью муниципального служащего.

Муниципальный служащий, уведомивший представителя работодателя, органы прокуратуры или другие государственные органы о фактах обращения в целях склонения его к совершению коррупционного правонарушения, о фактах совершения другими служащими коррупционных правонарушений, находится под защитой государства в соответствии с законодательством Российской Федерации.
        В конце занятия хочу отметить, что все сотрудники администрации муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» вне зависимости от занимаемой должности должны соблюдать нормы действующего антикоррупционного законодательства РФ, в том числе Уголовного кодекса РФ, Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, Федерального закона от 25 декабря 2008 г. N 273-ФЗ "О противодействии коррупции".
Руководитель общего отдела

Администрации муниципального образования

 «Дондуковское сельское поселение»                                                                 Ю.А. Котова
Ведущий специалист по правовому обеспечению

деятельности – юрист администрации 

муниципального образования                                                                           А.М. Кондрашова
 «Дондуковское сельское поселение»                                                                   

