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Обзор правоприминительной практики за октябрь-декабрь 2015 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с октября по декабрь 2015 года проведен обзор следующих судебных решений:

1. Полномочия органов местного самоуправления в сфере ликвидации несанкционированных свалок на территории поселения
      Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-814/15г. от 13.10.2015г.
      Прокурор Гиагинского района в интересах неопределенного круга лиц обратился в суд с исковым заявлением, в котором просит ликвидировать несанкционированные свалки на окраине ст. Дондуковской.
       В судебном заседании представителем администрации МО «Дондуковское сельское поселение» было пояснено, что указанные несанкционированные свалки в настоящее время ликвидированы, в подтверждение были предоставлены фототаблица и акт о ликвидации свалок от 02.10.2015г, в связи с чем просил производство по делу прекратить.
      Учитывая, что требования прокурора Гиагинского района администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» были исполнены добровольно и прокурор Гиагинского района не возвражал против прекращения производства по делу, суд прекратил производство по делу.
2. Полномочия органа местного самоуправления в соответствии с п. 5 ст. 14 Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», дорожная деятельность в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения.
      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-931/15г. от 15.12.2015г.
       Прокурор Гиагинского района в интересах неопределенного круга лиц обратился в суд с исковым заявлением, в котором просит обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» проложить тротуар по ул. Северной в ст. Дондуковской от ул. Гагарина до ул. Ленина в срок до 31 мая 2016 года.

       В судебном заседании помощник прокурора Гиагинского района поддержал исковые требования в полном объеме, пояснив, что в ходе проведенной проверки установлено, что в соответствии с требованиями ст. 3 Федерального закона от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», основными принципами обеспечения безопасности дорожного движения являются: приоритет жизни и здоровья граждан, участвующих в дорожном движении над экономическими результатами хозяйственной деятельности; соблюдение интересов граждан, общества и государства, при обеспечении безопасности дорожного движения; программно-целевой подход к деятельности по обеспечению безопасности дорожного движения. 

      В нарушение вышеуказанных требований законодательства ул. Северная в ст. Дондуковской не обустроена тротуаром.

      В судебном заседании глава администрации Дондуковского сельского поселения признал требования прокурора Гиагинского района.

       С учетом совокупности всех перечисленных выше обстоятельств, суд пришел к выводу, что требования прокурора Гиагинского района являются законными и подлежат удовлетворению, на основании чего обязал администрацию Дондуковского сельского поселения проложить тротуар по ул. Северной в ст. Дондуковской от ул. Гагарина до ул. Ленина в срок до 31 мая 2016 года.
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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