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Обзор правоприминительной практики за январь-июнь 2015 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с января по июнь 2015 года проведен обзор следующих судебных решений:

1. Полномочия органов местного самоуправления, закрепленные ст. 22 Федерального закона от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ», касаемо обязанности регулярно размещать социальную рекламу в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в средствах массовой информации.
      Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-120/15г. 24.02.2015г. 

      Прокурор Гиагинского района обратился в суд с иском в защиту неопределенного круга лиц к администрации МО «Дондуковское сельское поселение», где просил обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» в течение двух месяцев со дня вступления в силу решения суда исполнить полномочия, предусмотренные ст. 22  Федерального закона от 23.11.2009г. № 261-ФЗ «Об энергосбережении и повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» посредством размещения социальной рекламы в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности в средствах массовой информации Гиагинского района.

      В судебном заседании представителем администрации МО «Дондуковское сельское поселение» была предоставлена копия газеты «Красное знамя», где была размещена информационная статья в области энергосбережения, что явилось подтверждением  исполнения выявленных нарушений прокуратурой Гиагинского райна.
      Учитывая, что требования прокурора Гиагинского района администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» были исполнены добровольно, суд прекратил производства по делу на основании ходатайства помощника прокурора.

2. Полномочия органов местного самоуправления, установленные Федеральным законом от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», в которых предусмотрено создание условий для развития малого и среднего предпринимательства, в том числе образование координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства органами местного самоуправления; принятие нормативных правовых актов, которые утверждают порядок создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства.

      Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-188/15г. от 17.03.2015г.
      Прокурор Гиагинского района в интересах неопределенного круга лиц обратился в суд с иском к администрации МО «Дондуковское сельское поселение», в котором просит признать незаконным бездействие администрации МО «Дондуковское сельское поселение» по непринятию нормативного правового акта о порядке создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства и обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение»  принять нормативный правовой акт в вышеуказанной области.
      В судебном заседании представителем администрации МО «Дондуковское сельское поселение» были предоставлены Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение»  от 12.03.2015г. № 46 «О Порядке создания и деятельности координационных или совещательных органов в области развития малог и среднего предпринимательства в МО «Дондуковское сельское поселение» и Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 12.03.2015г. № 47 «О создании координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства в МО «Дондуковское сельское поселение», принятых ранее по представлению заместителя прокурора Гиагинского района, с привлечением виновных должностных лиц администрации МО «Дондуковское сельское поселение». 
     Вышеуказанные нормативные правовые акты подтверждают исполнение администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» выявленные прокуратурой Гиагинского района нарушения, в связи с чем в судебном заседании заместитель прокурора Гиагинского района заявил ходатайство о прекращении производства по делу, в связи с добровольным  исполнением требований.

3. Полномочия органов местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, а также обязанность, в соответствии с Федеральным законом № 122-ФЗ от 21.07.1997г. «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» и Гражданским кодексом РФ зарегистрировать право собственности на недвижимое имущество.
      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-253/15 от 30.04.2015г.
      Прокурор Гиагинского района в защиту интересов неопределенного круга лиц обратился в суд с иском к администрации МО «Дондуковское сельское поселение», третье лицо Управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РА, о постановке на кадастровый учет автомобильных дорог.
      В обоснование иска указал, что при проведеной проверке прокуратурой района установлено, что на балансе администрации МО «Дондуковское сельское поселение» состоят автомобильные дороги, расположенные в ст. Дондуковской, Гиагинского района, РА: по ул. Ленина, по ул. Октябрьской, по ул. Коммунальной, однако в нарушение требований закона право собственности не зарегистрировано.

      В судебном заседании администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» предоставлено письмо, из которого следует, что земельные участки, на которых размещены автомобильные дороги местного значения на кадастровый учет не поставлены.

       Согласно письма главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 25.03.2015г. № 214 прокурору Гиагинского района, следует, что представление прокурора Гиагинского района об утранении нарушений законодательства об автомобильных дорогах и дорожной деятельности рассмотрено, по результатам приняты меры к устранению выявленных нарушений законодательства, причин и условий им способствующих, не допущению в последующем, вынесено замечание виновному должностному лицу администрации, что подтверждается Распоряжением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 24.03.2015г. № 16 «О дисциплинарном взыскании».
       С учетом вышеперечисленных обстоятельств, в их совокупности, Гиагинский районный суд признал исковые требования прокурора Гиагинского района законными, обоснованными и подлежащими удовлетворению. На основании чего было вынесено решение обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» провести межевание и поставить на кадастровый учет автомобильные дороги, расположенные в ст. Дондуковской, Гиагинского района, РА: по ул. Ленина, по ул. Октябрьской, по ул. Коммунальной.
4. Полномочие сельских поселений по обеспечению жильем молодых семей которое, в соответствии с Федеральным законом от 27.05.2014г. № 136-ФЗ с 01.01.2015г. передано на уровень муниципальных районов. 
      Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея о прекращении производтва по делу № 2-320/15г. от 15.05.2015г.

      Прокурор Гиагинского района в интересах муниципального образования обратился в суд с заявлением об оспаривании нормативного правового акта, заинтересованное лицо администрация МО «Дондуковское сельское поселение».
      В обоснование заявления указал, что прокуратурой Гиагинского района в ходе проверки выявлено, что Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 25.02.2011г. № 8 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы не соответствует требованиям дейстующего законодательства, в связи с чем, просит суд с момента всупления решения в законную силу муниципальную программу признать утратившей силу.

      В судебном заседании представителем администрации МО «Дндуковское сельское поселение» заявлено ходатайство о приобщении к материалам дела постановления заместителя главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение» от 28.04.2015г. № 65 о признании утратившим силу постановлния Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 25.11.2011г. № 8 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение жильем молодых семей» на 2011-2015 годы на территории МО «Дондуковское сельское поселение».
      Вышеуказанный нормативный правовой акт подтверждает исполнение администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» выявленного прокуратурой Гиагинского района нарушения, в связи с чем помощник прокурора Гиагинского района заявирл ходатайство в суде о прекращении производства по делу в виду добровольного исполнения требований.
      На основании изложенного Гиагинский районный суд определил прекратить производство по делу в виду добровольного исполнения требований.

5. Полномочия органов местного самоуправления, закрепленные Законом РА от 09.01.2007г. № 56 «О наделении органанов местного самоуправления государственными полномочиями РА в сфере административных правонарушений».
      Постановления административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» не соответствующие требованиям действующего законодательства об административных правонарушениях.

      Прокуратурой Гиагинского района в ходе проверки административных материалов, направленных администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» было установлено, что Постановления административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» по делу об административных правонарушениях, в количестве 11 материалов не соответствуют действующему законодательству об административных правонарушениях, в связи с чем, вынесены протесты прокурора Гиагинского района об отмене Постановлений административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» по делам об административных правонарушениях.

      В судебном заседании помощник прокурора Гиагинского района пояснил, что при проверке административных материалов выявлено, что наличие состава административного правонарушения, предусмотренного статьей Закона РА об административных правонарушениях, которая была применена административной комиссией в виде меры наказания, в действиях лица, привлеченного к административной ответственности не установлено, в связи с чем, просил суд отменить  Постановления административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение», в количестве пяти материалов и прекратить производство по делу на основании п. 2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ в виду отсутствия состава административного правонарушения.
      С учетом вышеуказанных  обстоятельств Гиагинским районным судом приняты решения в отношении пяти постановлений административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» отменить, и производство по данным делам прекратить на основании п.2 ч. 1 ст. 24.5 КоАП РФ в связи с отсутствием состава преступления.
- решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-22/15г. от 25.05.2015г.;

- решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея №12-24/15г. от 25.05.2015г.;

- решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-29/15г. от 25.05.2015г.;

- решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-30/15г. от 25.05.2015г.;

- решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-32/15г. от 25.05.2015г.;
       В судебном заседании в отношении четырех Постановлений административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» по делу об административном правонарушении помощник прокурора Гиагинского района отозвал протесты на Постановления административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение».

      На основании указанных обстоятельств Гиагинский районный суд вынес определение о прекращении производства по делу.

-определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-25/15г. от 25.05.2015г.;

-определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея №12-31/15г. от 25.05.2015г.;

- определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея №12-28/15г. от 25.05.2015г;

- определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея №12-23/15г. от 28.05.2015г.

      В судебном заседании в отношении двух Постановлений административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» помощник прокурора Гиагинского района уточнил требования, просил суд постановления административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» отменить и направить дела на новое рассмотрение.
      В виду того, что на момент рассмотрения протеста двухмесячный срок привлечения к административной ответственности не истек, суд посчитал необходимым направить дело на новое рассмотрение в административную комиссию МО «Дондуковское сельское поселение».

       Исходя из вышеизложенного Гиагинским районным судом по двум постановлениям административной комиссии МО «Дондуковское сельское поселение» были вынесены решения об отмене постановлений административной комиссии и направлении дел на новое рассмотрение. 

-решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-26/15г. от 27.05.2015г.;

-решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 12-27/15г. от 27.05.2015г.;

6.Полномочия органов местного самоуправления в соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007г. № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и дорожной деятельности в РФ и о внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» по осуществлению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения, а также, в соответствии с Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» обязанность обеспечивать в соответствие с требованиями ГОСТ Р состояние дорог, для безопасности дорожного движения.
      Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-439/15г. от 11.06.2015г.

      Прокурор Гиагинского района обратился в суд с иском в защиту интересов неопределенного круга лиц к администрации МО «Дондуковское сельское поселение», где просил обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» привести в соответствие с ГОСТ Р дорожное покрытие, расположенное на участке автодороги по ул. Колхозной ст. Дондуковской от ул. Ленина до ул. Гагарина.

      В судебном заседании представитель администрации МО «Дондуковское сельское поселение» поясняет, что администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» рассмотрено Представление Прокурора Гиагинского района от 27.04.2015г. № 3-25-2015/5 с участием помощника прокурора Гиагинского района, по результатам приняты меры к устранению нарушений законодательства, причин и условий им способствующих, не допущению в последующем, вынесено замечание виновному должностному лицу администрации МО «Дондуковское сельское поселение».

     Администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» в суде предоставлено Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 15.05.2015г. № 73 «О проведении комплексной проверки автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» и акт проверки автодороги по ул. Колхозная от ул. Ленина до ул. Гагарина, что подтверждает исполнение администрацией МО «Дондуковское сельское поселение», выявленного прокуратурой Гиагинского района нарушения, в связи с чем, помощник прокурора Гиагинского района заявил ходатайство в суде о прекращении производства по делу в виду добровольного исполнения требований.

      На основании вышеизложенного Гиагинский районный суд вынес определение о прекращении производства по делу, в связи с добровольным исполнением требований.

7. Исполнение органом метного самоуправления требований ст. 73 БК РФ, в части ведения реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов.

      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-500/15г.  от 23.06.2015г.

      Прокурор Гиагинского района в интересах муниципального образования обратился в суд с заявлением к МО «Дондуковское сельское поселение» о возложении обязанности исполнить требования ст. 73 БК РФ.

      В обосновании заявления заместитель прокурора указал, что при роведенной проверки прокуратурой Гиагинского района установлено, что 20.05.2015г. в администрации МО «Дондуковское сельское поселение» отсутствовал реестр закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов, в соответствующей форме реестра закупок, утвержденной Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 16 от 23.02.2013г. 
      В судебном заседании представителем администрации МО «Дондуковское сельское поселение» подтверждено, что при проведенной проверке в администрации отсутствовал реестр закупок, без заключения муниципальных контрактов, в соответствующей форме реестра закупок, утвержденной  Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» № 16 от 23.02.2013г.

      В судебном заседании заместитель прокурора Гиагинского района поддержал заявление в полном объеме.

      С учетом совокупности всех перечисленных выше обстоятельств, заявление прокурора Гиагинского района является законным, обоснованным и подлежит удовлетворению.

      На основании вышеизложенного Гиагинский районный суд решил заявление прокурора Гиагинского района удовлетворить, признать незаконным бездействие администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» в течение месяца со дня вступления решения суда в законную силу исполнить требование ст. 73 БК РФ, посредством ведения реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов.
      Вышеуказанная информация направляется Главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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