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Обзор правоприменительной практики за октябрь-декабрь 2016 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с октября по декабрь 2016 года проведен обзор следующих судебных решений:

     1. Полномочия органов местного самоуправления, в соответствии с Земельным кодексом РФ на предоставление земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена,   в аренду.
      Возложить на администрацию обязанность заключить с гр. П….. договор аренды земельного участка площадью 260000 кв.м., имеющего  кадастровый номер 01:01:3601000:59 из категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного производства.
      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-750/16 от 08.09.2016г.
      Гр. П…..обратился в суд с исковым заявлением к администрации  МО «Дондуковское сельское поселение», Управлению Федеральной службы государственной регистрации и картографии по РА в Гиагинском районе о понуждении к заключению договора аренды земельного участка.
        В обоснование заявленных требований пояснил, что  согласно Распоряжения главы МО «Гиагинский район» № 543 от 25.11.2005г. гр. П…. был предоставлен свободный от прав третьих лиц земельный участок, после публикации в СМИ, при наличии одного заявлении земельный участок из категории земель: земли сельскохозяйственного назначения, расположенный на территории бывшего СХА им. Кирова, бригады № 1, поле № 2, часть 2 площадью 26 га с кадастровым номером 01:01:3601000:0059 сроком на 10 лет для производства сельскохозяйственной продукции.
          25 ноября 2005г. в ст. Гиагинской Гиагинского района между МО «Гиагинский район» и Пашковым В.Г. заключен договор аренды земель для производства сельскохозяйственной продукции № 50.
          В настоящее время согласно ч. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 23.06.2014г. № 171-ФЗ «О внесении изменений в Земельный кодекс РФ и отдельные законодательные акты Российской Федерации», вступившего в законную силу 01 марта 2015 года, распоряжение земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена, осуществляется органами местного самоуправления поселения в отношении земельных участков, расположенных на территории поселения, при наличии утвержденных правил землепользования и застройки поселения.

          В связи с истечением срока договора аренды в ноябре 2015г., 24 августа 2015г. г. П….. в администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» было подано заявление о заключении с ним договора аренды на вышеуказанный земельный участок, но администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» был дан письменный отказ, в связи с тем, что в соответствии с п.п. 31 п. 2 ст. 39.6 ЗК РФ к заявлению должны прилагаться документы, подтверждающие надлежащее использование такого земельного участка и предусмотренные перечнем, установленным в соответствии с Федеральным законом № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения».
         Однако истец считает, что является надлежащим арендатором использовавшим предоставленный ему в аренду земельный участок, что подтверждает:
- документами на приобретение удобрений и семян;

- справкой Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору Управления по Краснодарскому краю и Республике Адыгея Адыгейского межрайонного отдела ветеринарного и фитосанитарного надзора от 23.09.2015г., о том, что при проведении надзорных мероприятий на земельном участке гр. П…., выявлено, что в2014-2015г.г. проведен сев озимых культур, соблюдается севооборот. При визуальном осмотре наличие ям, карьеров, свалок ТБО и ЖБО не выявлено.
         На основании изложенного суд пришел к выводу об удовлетворении исковых требований гр. П….., в связи с чем, обязал администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» заключить с гр. П…. договор аренды земельного участка.
     2. Полномочия органов местного самоуправления по постановке недвижимого имущества в качестве бесхозяйного.
      Обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» принять меры к постановке недвижимого имущества на учет в качестве бесхозяйного (земельный участок с кадастровым номером 01:01:3601000:143).
      Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-669/16г. от 27.09.2016г.

     Прокурор Гиагинского района в защиту неопределенного круга лиц обратился в суд с иском к администрации МО «Дондуковское сельское поселение» об обязании принять меры к постановке недвижимого имущества на учет в качестве бесхозяйного.
       В обоснование иска указал, что прокуратурой Гиагинского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Гиагинского района гражданского законодательства РФ.
        По результатам проверки выявлен факт не принятия мер к постановке на учет земельного участка с кадастровым номером 01:01:3601000:143.

        По данному делу назначались судебные заседания на 23.09.2016г. и на 27.09.2016г., однако лица, участвующие в деле, будучи надлежащим образом уведомлены о месте и времени судебного заседания, по вызову суда не явились, об уважительных причинах своей неявки суду не сообщили, не просили рассмотреть дело без их участия.
          Согласно ст. 222 ГПК РФ, судом вынесено определение об оставлении заявления без рассмотрения, в связи с неявкой сторон по вторичному вызову. 
           3.  Полномочия органов местного самоуправления, в соответствии с Земельным кодексом РФ на предоставление земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена,   в аренду.

          О признании договора аренды и соглашения действительными и подлежащими государственной регистрации.

           Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-919/16г. от 21.11.2016г.

            Гр. П…..обратилась в суд с иском к администрации МО «Гиагинский район», администрации МО «Дондуковское сельское поселение» в котором просит:

- признать действительным, законным и подлежащим государственной регистрации договор аренды № 34 от 28.10.2004г.  земельного участка из категории земель: «Земли сельскохозяйственного  назначения» с разрешенным видом использования: для разведения промысловых рыб (ранее под водным объектом) площадью 577917 кв.м. с кадастровым номером 01:01:0000000:118;
- признать действительным, законным и подлежащим государственной регистрации дополнительное соглашение о внесении изменений к договору аренды земель под водными объектами № 34 от 28.10.2004г.

         Представитель истца в судебном заседании пояснил, что на основании Распоряжения Главы администрации МО «Гиагинский район» был заключен договор аренды от 28.10.2004г. № 34 под водными объектами.

         Гр. П….., были произведены кадастровые работы на арендованном земельном участке, по результатам которых были уточнены местоположение и границы  земельного участка.

         В 2011г. на основании Распоряжения главы администрации МО «Гиагинский район» было заключено дополнительное соглашение к договору аренды земель под водными объектами о внесении изменений, согласно которому в п. 1.1 «арендодатель» предоставляет, а «арендатор» принимает в аренду земельный участок под водным объектом из категории земель: «Земли сельскохозяйственного  назначения» с разрешенным видом использования: для разведения промысловых рыб (ранее под водным объектом) площадью 577917 кв.м. с кадастровым номером 01:01:0000000:118.

       Пунктом 1.2 дополнительного соглашения установлено, что настоящий договор является единственным документом, подтверждающим передачу участка от арендодателя арендатору с 28.10.2004г.

        На основании вышеизложенного  и принимая во внимание то, что ответчики администрация МО «Гиагинский район» и администрация МО «Дондуковское сельское поселение» признали иск и не возражали против его удовлетворения суд удовлетворил исковые требования П……     
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
26.12.2016г.
Ведущий специалист по правовому обеспечению 
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