                       Главе муниципального образования
                       «Дондуковское сельское поселение»
                                                          Бровину Н.Н.
                       ведущего специалиста по правовому
                       обеспечению деятельности – юриста
 администрации МО «Дондуковское с/п»
                                                          Сытниковой И.А.
Обзор правоприминительной практики за июль-сентябрь 2019 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)
      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.
      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с с июля по сентябрь 2019 года проведен обзор следующих  судебных решений:
1. К полномочиям органов местного самоуправления в соответствии с ст.5 Закона «О Недрах» отнесено осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
   Возложить на администрацию обязанность разработать и утвердить  правовой акт регламентирующий осуществление муниципального контроля.
 Решение Арбитражного суда Республики Адыгея №А01-1701/2019 от 03.07.2019г. 
    Прокуратура Республики Адыгея обратилась с исковым заявлением в суд об обязании администрации МО «Дондуковское сельское поселение» разработать и утвердить  правовой акт регламентирующий осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
   В обоснование заявленных требований пояснил, что при проведении проверки исполнения законодательства в сфере муниципального контроля выявлены нарушения закона , выразившиеся в непринятии администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» мер по разработке и утверждению правового  акта, регламентирующего осуществление муниципального контроля, предусмотренного Законом Российской Федерации  от 21.02.1992г. № 2395-1 «О недрах».
    Представители администрации МО «Дондуковское сельское поселение» в судебное заседание явились, требования признали.
        На основании изложенного  суд пришел к выводу об удовлетворении исковых требований Прокуратуры Республики Адыгея, в связи с чем, обязал администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» разработать и утвердить  правовой акт регламентирующий осуществление муниципального контроля за использованием и охраной недр при добыче общераспространенных полезных ископаемых, а также при строительстве подземных сооружений, не связанных с добычей полезных ископаемых.
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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