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Обзор правоприминительной практики за апрель-июнь 2016 года по спорам о признании недействительными нормативных правовых актов, ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) Администрации МО «Дондуковское сельское поселение» (на основании вступивших в законную силу судебных актов)

      В соответствии с пунктом 2.1 ст. 6 Федерального закона от 25.12.2008г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» (далее – Федеральный закон) одной из основных мер профилактики коррупции является рассмотрение в федеральных органах государственной власти, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, в органах местного самоуправления, других органах, организациях, наделенных федеральным законом отдельными государственными или иными публичными полномочиями, не реже одного раза в квартал вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) указанных органов, организаций и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений.

      Во исполнение названной нормы ведущим специалистом администрации МО «Дондуковское сельское поселение» за период с апреля по июнь 2016 года проведен обзор следующих судебных решений:

     1. Полномочия органов местного самоуправления, закрепленные Законом РА от 18.12.2014г. № 359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения» в сфере организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

      Возложить на администрацию обязанность в срок до 01.10.2016г. принять меры по государственной регистрации права собственности на земельный участок под кладбище, расположенный в х. Вольно-Веселый.

      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-196/16 от 30.03.2016г.
      Прокурор Гиагинского района в защиту неопределенного круга лиц обратился в суд с иском к администрации  МО «Дондуковское сельское поселение» о возложении обязанности принять меры по государственной регистрации права собственности на земельный участок под кладбище, расположенный на х. Вольно - Веселый.

В обоснование заявленных требований указал, что при проверке исполнения законодательства о государственной и муниципальной собственности было установлено, что на балансе администрации МО «Дондуковское сельское поселение» состоит кладбище, расположенное в х. Вольно-Веселый. Однако в нарушение требований законодательства, право собственности администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» на земельный участок под вышеуказанным кладбищем не зарегистрировано, право собственности на указанный объект недвижимости не закреплено.

      В связи с чем, прокурор Гиагинского района просил суд обязать администрацию зарегистрировать право собственности на земельный участок под кладбище.

     2. Полномочия органов местного самоуправления, закрепленные Законом РА от 18.12.2014г. № 359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения» в сфере организации ритуальных услуг и содержание мест захоронения.

      Возложить на администрацию обязанность в срок до 01.10.2016г. принять меры по государственной регистрации права собственности на земельный участок под кладбище, расположенный в х. См. -Малиновском.

      Решение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-197/16 от 30.03.2016г.

     Прокурор Гиагинского района в защиту неопределенного круга лиц обратился в суд с иском к администрации МО «Дондуковское сельское поселение» о возложении обязанности принять меры по государственной регистрации права собственности на земельный участок под кладбище, расположенный в х. См. Малиновском.
       В обоснование заявленных требований указал, что при проведенной проверке исполнения законодательства о государственной и муниципальной собственности установлено, что на балансе администрации МО «Дондуковское сельское поселение» стоит кладбище, расположенное в х. См. – Малиновском. Однако в нарушение требований законодательства, право собственности администрацией МО «Дондуковское сельское поселение» на земельный участок под вышеуказанным кладбищем не зарегистрировано, право собственности на указанный объект недвижимости не закреплено.

           В связи с чем, прокурор Гиагинского района просил суд обязать администрацию зарегистрировать право собственности на земельный участок под кладбище.

         3. Обязанность органов местного самоуправления, закрепленная в Федеральном законе от 07.12.2011г. № 416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении» размещать на официальном сайте в сети «Интернет» сведения о качестве питьевой воды,  подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями  и об итогах исполнения этих планов.

         Обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» разместить на официальном сайте администрации в сети «Интернет» сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями  и об итогах исполнения этих планов.

          Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-304/16г. от 14.04.2016г.

         Прокурор Гиагинского района в защиту неопределенного круга лиц обратился с иском к администрации МО «Дондуковское сельское поселение» в котором просил обязать администрацию разместить на официальном сайте в сети «Интернет» сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с ипользованием централизованных систем водоснабжения на территории поселения,  планах мероприятий по приведению качества питьевой воды в соответствие с установленными требованиями и об итогах исполнения этих планов.

          В судебном заседании представитель администрации представил документы, подтверждающие добровольное исполнение исковых требований прокурора Гиагинского района, в связи с чем, прокурор Гиагинского района отказался от иска и просил производство по делу прекратить.

           На основании вышеизложенного судом было вынесено определение о прекращении  производства по делу по исковому аявлению прокурора Гиагинского района в интересах неопределенного круга лиц к администрации МО «Дондуковское сельское поселение» о возложении обязанности на администрацию разместить сведения о качестве питьевой воды, подаваемой абонентам с использованием централизованных систем водоснабжения на территории  поселения, о планах мероприятий по приведению качества питьевой воды, в виду добровольного исполнения исковых требований.

       4. Полномочия органов местного самоуправления, закрепленные в ст. 20 Федерального закона от 24.07.2007г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации».

         Обязать администрацию МО «Дондуковское сельское поселение» внести в муниципальную программу «Развитие и поддержка малого и среднегшо предпринимательства на территории  МО «Дондуковское сельское поселение» на 2015-2017 годы», утвержденную Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 06.05.2015г. № 68, изменения на 2017г., предусмотрев в ней финансирование мероприятий на компенсации затрат, произведенных и документально подтвержденных субъектами малого и среднего предпринимательства, на оплату консультационных услуг.

       Определение Гиагинского районного суда Республики Адыгея № 2-354/16 от 26.04.2016г.

       Заместитель прокурора Гиагинского районаобратился в суд с иском в защиту интересов неопределенного круга лиц к администрации МО «Дондуковское сельское поселение» о признании бездействия незаконным и возложении обязанности внести в муниципальную программу «Развитие и поддержка малого и среднегшо предпринимательства на территории  МО «Дондуковское сельское поселение» на 2015-2017 годы», утвержденную Постановлением Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 06.05.2015г. № 68, изменения на 2017г., предусмотрев в ней финансирование мероприятий на компенсации затрат, произведенных и документально подтвержденных субъектами малого и среднего предпринимательства, на оплату консультационных услуг.

         В судебном заседании представителем администрации МО «Дондуковское сельское поселение» было представлено Постановление Главы МО «Дондуковское сельское поселение» от 13.04.2016г. № 54 «О внесении изменений и дополнений в муниципальную программу поддержки и развития малого и среднего предпринимательства в Дондуковском сельском поселении Гиагинского муниципального района на 2015-2017 годы», предусмотрев в программе на 2017 год финансирование мероприятий на компенсации затрат, произведенных и документально подтвержденных субъектами малого и среднего предпринимательства, на оплату консультационных услуг.

         В связи с тем, что требования указанные в исковом заявлении, выполнены ответчиком в добровольном порядке, суд принимает отказ истца от иска.

         На основании вышеиложенного вынесено определение прекратить производство по делу по исковому заявлению прокурора Гиагинского района в интересах неопределенного круга лиц к администрации МО «Дондуковское сельское поселение» об обязании устранить нарушение закона, в связи с отказом  прокурора от иска, в виду добровольного исполнения требований.
      Вышеуказанная информация направляется главе МО «Дондуковское сельское поселение», который является председателем рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики и в последующем на заседание рабочей группы по рассмотрению вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) администрации МО «Дондуковское сельское поселение» и ее должностных лиц для принятия решения.
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