Администрация МО « Дондуковское сельское поселение»  объявляет конкурс на замещение вакантной должности муниципальной службы «Специалист 1 категории по делам молодежи и спорта».
Условия прохождения муниципальной службы- в соответствии с условиями трудового договора (ознакомиться можно в администрации Дондуковского поселения)
Требования , предъявляемые к претендентам  на замещение вакантной должности муниципальной службы  специалиста 1 категории, относящейся к младшей группе должностей муниципальной службы: 
–образование не ниже среднего профессионального, желательно  по профилю замещаемой должности; 
 - знание Конституции Российской Федерации и федерального законодательства, Конституции Республики Адыгея и законодательства Республики Адыгея, устава муниципального образования, других муниципальных правовых актов применительно к исполнению должностных обязанностей по соответствующей должности муниципальной службы, нормативных требований охраны труда, правил внутреннего трудового распорядка в соответствующем органе местного самоуправления, порядка работы с информацией, составляющей государственную и служебную тайну, основ делопроизводства, норм делового общения;
- навыки: эффективного планирования своей работы, сбора информации, ее систематизации, организации работы по взаимодействию с органами государственной власти Республики Адыгея, государственными органами Республики Адыгея, органами местного самоуправления, организациями и гражданами,  подготовки проектов муниципальных правовых актов, выполнения задач по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности органа местного самоуправления,  владение современными средствами, методами и технологиями работы с информацией и документами, обеспечение выполнения поставленных руководством задач,  анализа и прогнозирования деятельности в порученной сфере, использования опыта и мнения коллег, пользования современной оргтехникой и программными продуктами, подготовки деловой корреспонденции.
  Заявки с прилагаемыми документами принимаются с 16 декабря 2019 г. по 09 января 2020 г. с 8.00 до 15.00 ч. по адресу : Гиагинский район, ст.Дондуковская, ул.Ленина 151, Администрация МО «Дондуковское сельское поселение» , кабинет общего отдела. За дополнительной информацией можно обращаться по телефону (87779)93810 или по электронной почте adm.donduk.sp@mail.ru
Перечень документов, представляемых претендентами для участия  Конкурсе и требования  к их оформлению
-   заявление о допуске к участию в Конкурсе;
- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, установленной Правительством Российской Федерации;
- копию паспорта;
- копию документа об образовании;
- копию трудовой книжки ;
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования ;
- копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- копии документов воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу;
- сведения о доходах за год, предшествующий году подачи заявления об участии в конкурсе, об имуществе и обязательствах имущественного характера
Конкурс проводится 10 января 2020 года в 14.00 в администрации МО «Дондуковское сельское поселение»
 Администрация МО «Дондуковское сельское поселение»                       
