СООБЩЕНИЕ

О проведении «Открытого конкурса на право

заключения концессионного соглашения об эксплуатации и реконструкции существующей системы водоснабжения, о создании перспективных систем водоснабжения и водоотведения муниципального образования «Дондуковское сельское поселение» Республика Адыгея Гиагинского района с проектированием, строительством и дальнейшей их эксплуатацией» 

           Муниципальное образование «Дондуковское сельское поселение» сообщает о проведении открытого конкурса на заключение концессионного соглашения в отношении систем водоснабжения и водоотведения находящихся в муниципальной собственности. (далее – Конкурс).
     Наименование Концедента: Муниципальное образование «Дондуковское сельское поселение», в лице администрации муниципального образования.

    Место нахождения и  почтовый адрес конкурсной комиссии концедента: 385635 Россия, Республика Адыгея, Гиагинский район,  ст Дондуковская   ул.  Ленина, 151  (87779) 9-39-93.

   Официальный сайт в сети«Интернет»:www.torqi.qov.ru. www.dondukovskoyesp.ru
   Адрес электронной почты:  adm.dunduk.sp@mail.ru
 Консультации по вопросам концессии chvirc@mail.ru
 Контактные лица: 1  КОКАРЕВА Т. Г. (87779) 9-39-93 
1. Объекты концессионного соглашения: 

Объектами концессионного соглашения являются система водоснабжения и водоотведения муниципального образования:

1.1.Существующий комплекс водоснабжения состоит из артскважин с  технологическим комплексом, предусматривающего водозабор, подъем, частичную водоподготовку и подачу в главные водоводы до потребителей.

2. Срок действия концессионного соглашения – 18  лет с момента подписания концессионного соглашения.

3. Требования к участникам конкурса (заявителям) и условия участия в конкурсе: 
    В качестве Заявителя могут выступать: индивидуальный предприниматель, российское или иностранное юридическое лицо либо действующие без образования юридического лица по договору простого товарищества (договору о совместной деятельности) два и более указанных юридических лица при выполнении следующих условий:

4. Критерии конкурса и их параметры:

Критерий №1: Долгосрочные параметры регулирования деятельности концессионера в составе:

2.1. Базовый уровень операционных расходов.

2.2. Показатели энергосбережения и энергетической эффективности.

2.3. Нормативный уровень прибыли
Критерий №2: Плановые значения показателей деятельности концессионера.

Порядок оценки конкурсных предложений определен в конкурсной документации.

5.
Порядок, место и срок предоставления конкурсной документации:

Ознакомление с конкурсной документации, прием заявок на участие в Конкурсе и конкурсных предложений осуществляется ежедневно, кроме выходных (суббота, воскресенье) и праздничных дней, начиная с даты приема заявок/конкурсных предложений и заканчивая датой окончания приема заявок/конкурсных предложений, с 8:00 ч. до 16:00 ч. в рабочие дни по адресу: : 385635 Россия, Республика Адыгея, Гиагинский район,  ст Дондуковское   ул.  Ленина, 151  (87779) 9-39-93.
6. Размер платы, взимаемой Концедентом за предоставление конкурсной документации, порядок и сроки ее внесения:

Ознакомление и предоставление конкурсной документацией будет происходит на безвозмездной основе.

8. Порядок, место и срок предоставления заявок на участие в Конкурсе:

Порядок предоставления заявок на участие в Конкурсе: 

Заявки представляются Участниками конкурса в Конкурсную комиссию в запечатанных конвертах по рабочим дням с 8:00 ч. до 16:00 ч. по адресу: 385635 Россия, Республика Адыгея, Гиагинский район,  ст Дондуковское   ул.  Ленина, 151  (87779) 9-39-93.

Дата начала представления заявок на участие в конкурсе: с 06 АПРЕЛЯ.2016 г. 
Дата и время окончания срока представления заявок на участие в конкурсе: до 23 МАЯ.2016 г. 12:00 ч. местного времени.
Форма заявки и порядок ее предоставления подробно описан в конкурсной документации.

9. размер задатка, порядок и сроки его внесения, реквизиты счетов.
Размер задатка 60 000 (шестьдесят тысяч тысяч) рублей. Порядок внесения: подписать договор, получить счет и оплатить. Форма договора в конкурсной документации. Реквизиты счета: 

	Администрация МО Дондуковское сельское поселение» Отделение НБ по Республике Адыгея Банка России БИК 047908001 р/с 40302810600003000063


10. Порядок, место и срок предоставления конкурсных предложений:

Порядок представления Конкурсных предложений:
Конкурсные предложения представляются Участниками конкурса в Конкурсную комиссию в запечатанных конвертах по рабочим дням с 08:30
 06. АПРЕЛЯ .2016 г. до 12:00ч. 23 МАЯ.2016 г. по местному времени по адресу: 385635 Россия, Республика Адыгея, Гиагинский район,  ст Дондуковское   ул.  Ленина, 151  (87779) 9-39-93.

11. Место, дата и время вскрытия конвертов с заявками на участие в Конкурсе:

Заседание Конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с заявками на участие в конкурсе состоится в 13:00 ч. 24 МАЯ.2016 г. по местному времени по адресу: 385635 Россия, Республика Адыгея, Гиагинский район,  ст Дондуковское   ул.  Ленина, 151  (87779) 9-39-93.
12. Место, дата и время вскрытия конвертов с конкурсными предложениями:

Заседание Конкурсной комиссии по вскрытию конвертов с конкурсными предложениями состоится в 13:00ч. 16.09.2016 г. по местному времени по адресу: 385635 Россия, Республика Адыгея, Гиагинский район,  ст Дондуковское   ул.  Ленина, 151  (87779) 9-39-93.
13. Порядок определения победителя Конкурса: 

Победитель Конкурса определяется путем ранжирования Конкурсной комиссией Конкурсных предложений по результатам рассмотрения и оценки представленных Конкурсных предложений в порядке, установленном в конкурсной документации в соответствии с действующим законодательством.

14. Срок подписания концессионного соглашения:
Концессионное соглашение по результатам Конкурса заключается Концедентом с Победителем конкурса в течение 90 календарных дней с даты подписания протокола о результатах проведения Конкурса. Срок подписания   10.10.  13-00 2016 г. 

