Уведомление о проведении общественных обсуждений
 с заинтересованными лицами дизайн-проекта общественной территории
      Администрация МО «Дондуковское сельское поселение» информирует жителей о начале общественных обсуждений дизайн-проекта общественной территории, отобранной для благоустройства в 2022 году в рамках реализации муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»на 2018-2024 г.г.: парк им. Кирова.
     Заинтересованные лица, представители учреждений, организаций, предприятий, общественных объединений, предприниматели, жители муниципального образования могут принять участие в обсуждении дизайн-проекта общественной территории, отобранной для благоустройства в 2022 году.
      Дизайн-проект  размещен на  официальном сайте администрации МО «Дондуковское сельское поселение» в сети «Интернет» www.dondukovskoyesp.ru в разделе Формирование комфортной городской среды.
      Срок проведения общественного обсуждения: с 1 апреля 2021 года по 30 апреля 2021 года.
        Предложения и (или) замечания по дизайн-проекту принимаются в письменной форме на бумажном носителе в свободной форме по адресу: ст. Дондуковская, ул. Ленина, 151, здание Администрации МО «Дондуковское сельское поселение», в рабочие дни с 8:00 до 16:00 и (или) в электронной форме по электронной почте: adm.donduk.sp@mail.ru
Контактный телефон: 8(87779)3-09-29
Все предложения носят рекомендательный характер.
