ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: ст. Дондуковская, ул. Октябрьская,312

17 мая 2018 года 






ст. Дондуковская

Присутствовало: 18 человек


Открыл публичные слушания по вопросу изменения разрешенного использования земельного участка в администрации поселения с участием представителей общественности поселения заместитель главы администрации  муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»  Власенко В.А. и предложил избрать председателя собрания.


Поступило предложение избрать председателем собрания заместителя главы администрации МО «Дондуковское сельское поселение» Власенко В.А.

Результаты голосования: За – 15





Против – нет





Воздержавшихся – нет


Поступило предложение избрать секретарем собрания главного специалиста по земельным  вопросам Кокареву Т.Г.

Результаты голосования: За – 15





Против – нет





Воздержавшихся – нет

ПОВЕСТКА ДНЯ

1.Публичные слушания «Об изменении разрешенного использования земельного участка» 


Письменных предложений от граждан поселения по вопросу  изменения вида  разрешенного использования земельного участка расположенного по адресу: ст. Дондуковская, ул. Октябрьская,312 площадью 2953 кв.м. не поступило.

СЛУШАЛИ: главного специалиста по земельным вопросам  МО «Дондуковское сельское поселение»  Кокареву Т.Г.


Поступило заявление от Назаретян О.А.

1.) Об изменении вида разрешенного использования земельного участка по адресу: ст.Дондуковская, ул.Октябрьская,312 кадастровый номер 01:01:0800123:2, общей площадью 2953 кв.м. из земель категории земли населенных пунктов, разрешенным использованием « для ведения личного подсобного хозяйства»  на вид разрешенного использования   «Общественное питание».  


Сообщение о проведении публичных слушаний опубликовано в газете «Красное знамя» № 32 от 28.04.2018 г.

Решение: предложения и рекомендации по изменению вида разрешенного использования земельного участка учесть и принять.
 

Рекомендовать главному специалисту по земельным  вопросам  - разрешить изменить вид разрешенного использования земельного участка по адресу: ст.Дондуковская, ул.Октябрьская,312 кадастровый номер 01:01:0800123:2 общей площадью 2953 кв.м. из земель категории земли населенных пунктов,с  разрешенным использованием «для ведения личного подсобного хозяйства»  на вид разрешенного использования « Общественное питание ».  

Результаты голосования: За – 15 чел.





       Против – нет





       Воздержавшихся – нет

Председатель собрания





Власенко В.А.

