Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Физическая культура и спорт в  муниципальном  образовании «Дондуковское сельское поселение»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  -ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», Законом РА от 18.12.2004г.№359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения»,  руководствуясь Уставом муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».
         Целью программы является 
укрепление здоровья населения , борьба с негативными явлениями современного общества, формирование здорового образа жизни, проведение спортивных  мероприятий, организация пропаганды физической культуры и спорта, увеличение доли населения занимающихся физической культурой и спортом .
 Повышение конкурентоспособности спортсменов Дондуковского сельского поселения на районном, Республиканском и всероссийском уровне, а также проведение спортивно-массовых мероприятий..
Основными задачами муниципальной программы являются:
Повышение мотивации населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом и ведению здорового образа жизни;
Проведение спортивных мероприятий (соревнований, сборов спартакиад, турниров и других спортивных мероприятий), пропаганда и популяризация физической культуры и спорта среди населения.
       В 2022 году предусмотрено финансирование по данной программе в сумме 77,0 тысяч рублей, профинансировано 77,0 тысячи рублей, что составило 100 % исполнения от базового значения.
        В 2022 году были реализованы следующие мероприятия:
- Соревнования Дондуковского сельского поселения  по волейболу;
- Соревнования Дондуковского сельского поселения по футболу
- День физкультурника;
- Текущий ремонт стадиона имени Чапенко;
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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