Отчет о ходе, реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Дондуковском сельском поселении»
         Настоящая программа разработана соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года № 131  - ФЗ   «Об общих   принципах   организации   местного   самоуправления в Российской Федерации», Законом РА от 18.12.2004г.№359 «О закреплении за сельскими поселениями вопросов местного значения», Федеральным законом от 10.12.1995г. № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения» Постановлением Администрации муниципального образования  «Дондуковское сельское поселение»  от 09.06.2017г. №73 «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, формировании, утверждении, реализации и внесения изменений муниципальных программ и ведомственных целевых программ в Дондуковском сельском поселении», руководствуясь  Уставом муниципального образования  «Дондуковское  сельское поселение» .
         Целью программы является обеспечение охраны жизни, здоровья и имущества граждан, защита их прав и законных интересов на безопасные условия движения на дорогах местного значения муниципального образования «Дондуковское сельское поселение».
Основными задачами муниципальной программы являются:
-повышение эффективности функционирования системы управления в сфере обеспечения безопасности дорожного движения на местном уровне;
- предупреждение опасного поведения участников дорожного движения;
- профилактика дорожно-транспортного травматизма;
- совершенствование организации движения транспорта и пешеходов на дорогах местного значения муниципального образования «Дондуковское сельское поселение»
       В 2022 году не предусмотрено финансирование по данной.
Исполнение целевых показателей данной программой представлены в приложении 1
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