МВД по Республике Адыгея напоминает о запрете продажи алкогольной продукции в День знаний
В соответствии с региональным законодательством, в День Знаний не допускается розничная продажа алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции, осуществляемой организациями, и розничной продажи пива и пивных напитков, сидра, пуаре, медовухи, осуществляемой индивидуальными предпринимателями, при оказании такими организациями и индивидуальными предпринимателями услуг общественного питания.
Также запрет не распространяется на реализацию алкоголя в магазинах беспошлинной торговли.
МВД по Республике Адыгея настоятельно рекомендует индивидуальным предпринимателям и руководству объектов торговли принять все необходимые меры по недопущению таких случаев.
За нарушение правил розничной продажи в День Знаний спиртного в соответствии с частью 3 статьи 14.16. КоАП РФ на должностных лиц будет налагаться штраф в размере до 40 тысяч рублей, на юридических лиц - до 300 тысяч рублей с конфискацией алкогольной и спиртосодержащей продукции или без таковой.
Полиция также призывает сообщать о данных правонарушениях в подразделения органов внутренних дел, своим участковым уполномоченным или по телефону 02 (с мобильного - 102).


