     
Грант «Агростартап» для пчеловодов 

[bookmark: sub_15]Получателями грантов являются КФХ или ИП, являющиеся главами КФХ, основными видами деятельности которых является производство и (или) переработка сельхозпродукции, прошедшие отбор.
[bookmark: sub_28]
Основные критерии и требования, 
[bookmark: _Hlk73091481]которым должен соответствовать участник конкурса

1) зарегистрирован на сельской территории или территории сельской агломерации Республики Адыгея в текущем году;
[bookmark: sub_10]2) в течение 12 месяцев, предшествующих дате подачи заявки для участия в конкурсе, не являлся КФХ или ИП;
3) не возбуждено исполнительное производство;
[bookmark: sub_11]4) отсутствует неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов и процентов, подлежащих уплате в соответствии с РФ о налогах и сборах, в сумме, превышающей 10 тысяч рублей;
5) не является или ранее не являлся получателем средств финансовой поддержки (за исключением социальных выплат и выплат на организацию начального этапа предпринимательской деятельности), субсидий или грантов, а также гранта на поддержку начинающего фермера в рамках Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования сельхозпродукции, сырья и продовольствия.
[bookmark: sub_113][bookmark: sub_30]
[bookmark: sub_98][bookmark: sub_103]Предельные размеры гранта на развитие пчеловодства составляет 3 миллионов рублей, при этом сумма собственных средств получателя гранта должна составлять не менее 10 % затрат всего проекта.
[bookmark: sub_116]
Перечень затрат, финансовое обеспечение которых допускается осуществлять за счет гранта «Агростартап» на развитие пчеловодства

Средства гранта «Агростартап» могут быть израсходованы на:
[bookmark: sub_1003][bookmark: sub_1005]1) приобретение пчел;
2) приобретение, строительство, ремонт, модернизацию и (или) переустройство производственных и складских зданий, помещений, пристроек и сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции;
[bookmark: sub_1004]3) подключение производственных и складских зданий, помещений, пристроек и (или) сооружений, необходимых для производства, хранения и переработки сельскохозяйственной продукции, к электрическим, водо-, газо- и теплопроводным сетям, в том числе автономным;
[bookmark: sub_1007]4) приобретение сельскохозяйственной техники, грузового автомобильного транспорта, прицепов, оборудования для производства сельскохозяйственной продукции.
[bookmark: sub_129]Поддержка СПоК

Субсидии предоставляются кооперативам на возмещение части понесенных в текущем финансовом году затрат:
[bookmark: sub_643][bookmark: sub_646]1) связанных с приобретением имущества в целях последующей передачи (реализации) приобретенного имущества в собственность членов (кроме ассоциированных членов) кооператива, - в размере, не превышающем 50 процентов затрат, но не более 3 млн. рублей, из расчета на один кооператив. 
[bookmark: sub_644][bookmark: sub_645]2) связанных с приобретением и последующим внесением в неделимый фонд сельскохозяйственной техники, специализированного автотранспорта, оборудования для организации хранения, переработки, упаковки, маркировки, транспортировки и реализации сельскохозяйственной продукции и мобильных торговых объектов для оказания услуг членам кооператива, - в размере, не превышающем 50 процентов затрат, но не более 10 млн. рублей, из расчета на один кооператив. 
3) связанных с закупкой сельскохозяйственной продукции у членов кооператива (кроме ассоциированных членов) - в размере, не превышающем:
- 10 процентов затрат, - если выручка от реализации продукции, закупленной у членов кооператива по итогам отчетного бухгалтерского периода (квартала) текущего финансового года, за который предоставляется возмещение части затрат, составляет от 100 тыс. рублей до 5000 тыс. рублей включительно;
- 12 процентов затрат, - если выручка от реализации продукции, закупленной у членов кооператива по итогам отчетного бухгалтерского периода (квартала) текущего финансового года, за который предоставляется возмещение части затрат, составляет от 5001 тыс. рублей до 25000 тыс. рублей включительно;
- 15 процентов затрат, - если выручка от реализации продукции, закупленной у членов кооператива по итогам отчетного бухгалтерского периода (квартала) текущего финансового года, за который предоставляется возмещение части затрат, составляет более 25000 тыс. рублей.

